MOHUTOPUHI Ka4yeCcTBa
3HaHUM NO MaTeMaTUuKe
4 Knacc

CocTtaBuna yumternb HavyanbHbIX KrnaccoB KapnyceHko E.I.

[ Hauatb TecT ]
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Pe3ynbTaT TecTa

BepHo: 10
Ownodkn: O
OTmeTKa: 5

Bpema: O MuH. 38 cek. [




3apnaHue Ne 1

YKaXkn npaBUIbHY 3anncb Yncna

ceMbOecAT oAHa TbicA4a
nATHaguUuaTb

7115 711500

71015 710015



3apnaHune Ne 2

Bbibepu yncno, kotopoe
Ha 7/ MeHblle, Yyem 7035

7028 7042
1005

105




3anaHune Ne 3

Kakoe 4ncrio Hy>HO NpnbdaBnTb K ABYM
COTHSIM, YTOObI nony4mnock 4007?

398



3agaHue Ne 4

Koe OencTBMe BbINMOMHAETCa NnocneaHnm
B BbIPa)XEHUN:

2700 + 3000 x 600 —8400: 6

neneHue

BblHNTAHUNE YMHOXEHNE

ClrioxXeHne




3anaHne Ne 5

Bbibepu npaBunbHOE 3Ha4Y€HNE BbIpPaXeHUS:
356:1+486x0

486



3apaHune Ne 6

4 yaca 5 MUHYT - 3TO

s D s D
245MNH 304MuH
2 ™
N </ _ Y
405MUH p N
- o 45MUH




3agaHue Ne 7

Kak BblUMCNIUTL NEPUMETP KBagpaTa Cco
CTOPOHOW 6 cM? Bbibepun BbipaXkeHune.

6+06
6X0 6X2 6 x4




3agaHue Ne 8

Kakon HanbonbLLnm OCTaTOK MOXET
Nony4YnTbLCA Npu geneHnm Ynucna Ha 87?



3apaHune Ne 9

B kakom 4ncne cogepxmTtca

240 TbiCcay?
/ N
2 400 510
4 ) \_ Y, 4
240 g h 240 051
9 y 2 405 g




3agaHue Ne 10

16epun pa3psigHblie cnaraemble, B BUOE KOTOPbIX MOXHO
3anucatb 4Yncno 41 020




